

R 热点 伊朗拟开发“清真网络”不连接国际网

美国媒体5月29日消息,伊朗将西方国家通过互联网进行的思想文化渗透视为“软战争”,正计划断开与国际互联网的接口,开发“清真网络”以及新系统取代微软的Windows操作系统。

上周五,据伊朗当地媒体报道,伊朗打算用自主研发的计算机操作系统

取代微软Windows操作系统。伊朗电信部长雷扎·塔格希普尔领导这一项目的开发。最高国家安全会议发言人阿里·阿加莫罕马迪表示,伊朗的国内互联网将会建成纯粹的“清真网络”,目的是符合伊斯兰的教义。他介绍说,新型的网络最初将与现行网络并行使用,银

行、政府机构和公司将继续使用现行网络,最后,这一“局域网”将覆盖伊朗全国以及整个穆斯林世界。

伊朗一直认为美国等西方国家的价值观念、文化和影响力是对其国家利益的重大威胁,而互联网则是西方传播其价值观和文化的重要手段。伊朗最高

领导人哈梅内伊以及其他政府高层,把这种新型冲突称为“软战争”。

伊朗观察家分析指出,伊朗的领导阶层把这项工程看做是与西方互联网争夺战的终结。伊朗称该工程既可以为国内的消费者“省钱”,又可以作为稳固伊斯兰道德准则的手段。 据国际在线

S 社会

城管开黑车称没钱上牌照



近期,有网友反映,河北隆化县城管局自成立之初至今,执法车辆一直无正式牌照,且每天都上路执法,既是执法车辆本身又在违法。一周前记者去采访时,隆化县城管局办公室主任透露:该局2008年成立,几辆执法车是隆化县建设局用不着的报废车,送给城管的,以前就一直没有牌照,也无法上牌。目前,没有牌照的执法车有3辆,新配发的垃圾车、清扫车等共8辆也没有牌照。经媒体报道后,城管部门大倒苦水,说是因为经费紧张,没钱给车上牌照。 赵柯

撞倒老人后往其身上泼汽油

昨日12时,沈阳市铁西区保工南街与南十三路交会处,一中年男子开着吉普车将一59岁老者撞倒,老者想从车下爬出,男子拿出汽油泼向老者,致老者全身烧伤,被送往医院。目前,该男子仍未找到。 李莹

美10岁男童钓鱼钓到鳄鱼 与其英勇搏斗拖回家

近日,美国10岁男童在钓鱼时钓到一只只会吃人的鳄鱼,胆子够大的他,甚至把鳄鱼拖回附近的家。鳄鱼约12米长。据报道,麦可放学后和两个同学相约到住家附近运河钓鱼。没有人知道鳄鱼冒出水面时,麦可是什么表情。只知道鳄鱼爬上岸时,麦可立刻捉住并将它摔倒,然后慢慢拖回佛州罗克里吉的住家。勇气过人的麦可和鳄鱼搏斗的过程中,只有双手和手臂受到擦伤和割伤。麦可的母亲说:“麦可脸部被鳄鱼的尾巴击中,两个同伴吓得逃之夭夭。麦可反而拚命追赶,并封住它的嘴巴,拖回半英里外的住家。” 张蕾

74岁老太成最年长健美运动员



来自巴尔的摩的74岁美国老太谢帕德近日载入吉尼斯世界纪录,成为世界上年龄最大的女性健美运动员。74岁的谢帕德拥有完美的肌肉状态。每天,谢帕德凌晨三点醒来做沉思,然后在午饭前在当地的公园里跑10英里。她还参加过九场马拉松赛。她每天只吃简单的米饭、鸡胸和蔬菜,汤就是生的鸡蛋清。她表示对于甜品并无兴趣。她的一日三餐都由丈夫做,丈夫还替她跑腿,以便谢帕德可以有更多时间集中训练。 黄雪

K 看点

双酚A被禁用于婴幼儿奶瓶

鉴于婴幼儿属于敏感人群,为防范食品安全风险,保护婴幼儿健康,卫生部等6部门近日发布公告称,禁止双酚A用于婴幼儿奶瓶,依法查处违法行为。双酚A是聚碳酸酯、环氧树脂等多种高分子材料的原料,这些高分子材料被广泛用于生产化工产品 and 食品相关产品。双酚A可通过食品包装材料及容器迁移至食品中,食品相关产品国家标准规定了其迁移量。 张尚初

中国最古老长城遭毁2公里

有中国“长城之父”之称的楚长城,因河南叶县一风电项目,遭毁2公里。目前,项目虽已停工多时,处罚也已做出,但被毁坏的文物再难恢复原貌。河南叶县西南部保安镇的马头山上,有一条当地人口中的“土龙”,这便是中国现存最早、距今约2600年的春秋时楚长城的遗址。去年年初,叶县马头山风电场工程选址此处。两者相遇的结果是,楚长城遗址被毁十多处,长度累计达2.159公里,而目前能确定的楚长城墙体为30.51公里。目前,文物部门依据相关规定,对工程方处以40万元的罚款,而类似破坏文物行为的最高罚款额度为50万元。 李亚楠

上海一国企董事长被批捕 家中地板下藏百万现金

不久前,(上海)闵行区检察院连接到群众举报并掌握一定证据后,突击搜查一国企董事长连小明的住宅,在地板下发现百万元现金。面对检察官的讯问,连小明编造了一连串“故事”,如“买彩票中大奖”、“继承父母巨额遗产”。但检察官经过深入细致的调查走访,很快识破其谎言。日前,检察机关以涉嫌受贿罪和巨额财产来源不明罪将连小明批准逮捕。 鲁哲

德2022年前关闭所有核电站

由总理默克尔领导的德国执政联盟经过近12个小时的磋商于5月29日深夜就德国放弃核电时间表达成妥协,德国将于2022年前彻底放弃核能发电。日本福岛核电站事故后被暂时关闭的7座1980年以前投入运营的核电站将永久性停运。德国其余的10座核电站原则上都将于2021年前关闭,但其中3座核电站可能将在新能源无法满足用电需求的情况下“超期服役”一年。 据新华社

武汉治庸50天问责干部344人

武汉市掀起“责任风暴”、实施“治庸计划”50天,共问责机关干部510人次,344人先后受到党纪、政纪处分或组织处理。全市问责共涉及局级干部5人,处级干部47人。被给予党纪政纪处分51人次,其中开除党籍4人、留党察看1人、党内严重警告3人、党内警告8人,行政撤职2人、降级1人、记大过2人、记过16人、警告14人;被给予组织处理的459人次,其中免职4人、停职检查10人、辞退4人、解聘10人、通报批评和其他形式问责378人。 熊金超

W 万象

澳一名飞行员驾驶途中昏迷 飞机自己飞行55分钟

澳大利亚一名飞行学员独自驾驶小型飞机在空中飞行期间,意外失去知觉,在接下来的55分钟内,飞机在无人控制的情况下继续飞行了250公里。这名飞行员醒来时,震惊地发现飞机正在飞向大海,所幸他及时返航,没有造成重大事故。澳大利亚运输安全部的报告称,这起事件发生在去年12月末,但直到现在才被公开。运输安全部发言人表示,如果他当时没有恢复知觉,“飞机会继续飞行下去,直到燃油耗尽”。 葛文元

瑞典国王看色情表演被拍照

媒体报道,瑞典国王古斯塔夫,最近再被黑帮头目塞沃揭发曾于上世纪90年代,在斯德哥尔摩一家脱衣舞俱乐部欣赏同性变性表演,还被拍下照片。据称国王密友立即找来另一名黑帮头目,希望取回照片。此次事件在本月推出的传记《瑞典教父》中有详细记录。事件被揭发后,该国反君主派议员要求国会彻查。民调更显示,54%国民希望古斯塔夫让位给33岁女王储维多利亚。 王林强

津巴布韦选出全国最丑先生



据当地媒体报道,津巴布韦于上周末举行了一场大规模的“选丑比赛”。该国一名30岁的男子比赛中成功击败15名对手,当选该国“最丑先生”。据报道,现场有来自津巴布韦各地的数百人参加,比赛的评委席则全部是由女性评选人员组成。该国一名30岁年轻人最终击败15名对手,获得“最丑先生”称号,并获得1200南非兰特(约合1120元人民币)的奖金,比赛所用的一条毛毯也归他所有。这名冠军得主随后说:“我获得成功感到非常光荣”。活动组织者说:“这种比赛是希望人们从中获得乐趣,希望人们为自己生来的样子而感到高兴。”图片居中者为津巴布韦“最丑先生”得主。 谭利娅

越南警察执勤时被禁止戴黑墨镜抽香烟等

越南公安部新近下发一份新规定,禁止全国所有警务工作人员在公共场所执行公职时存在不雅行为,包括戴黑墨镜、抽香烟、谈论无关工作的事情、双手插在裤兜里等等。此外,警察不得在工作时间与别人聊天,包括使用手机给无关警务的人打电话或接听非工作来电。越南公安部还规定,交通警察在值勤时不得“躲在暗处”。《青年报》说,过去,常有交警藏身树后“埋伏”,进行罚款。 据新华社

世界最小房车 长2米且装备齐全 售价约58950元



英国萨里郡金斯敦的一小伙上个月设计并制造了世界上最小的房车,它长6.5英尺(约2米),虽然个子小,但“五脏俱全”,车上装有19英寸的电视、茶具、书架、床、无线电闹钟等设施。这款名为QTvan的篷车是由扬尼克·里德设计,价值5500英镑(约合58950元人民币),可以在人行道乃至商店里开来开去。据称,这辆袖珍小房车和一辆轻便摩托车组成的拖车,最高行驶速度为3.2公里/小时,适合短距离使用。

最惊人的纪录 84人坐轮椅拉飞机



5月29日,在比利时布鲁塞尔附近的一座军用机场,坐在轮椅上的人们拉动一架67吨重的C130货运飞机。当日,84名坐在轮椅上的人成功拉动一架C130货运飞机100米的距离,创造了这一项目新的吉尼斯世界纪录。

最有趣的发明 “猫耳朵”会表达情绪

日本最近发明了一副“猫耳朵”,它会表达佩戴者的喜怒哀乐。佩戴者心情悲伤时,“猫耳朵”会耷拉下来;集中精力时,“猫耳朵”会竖起来;心情愉快时,“猫耳朵”就会来回摆动;身心疲倦时,“猫耳朵”会平躺着。这样的耳朵,你想不想要一个? 星报综合

